
P
R

O
D

U
K

TE
N
  2

02
1

A
L

2021

AL PRODUCTEN



AL 68

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

 Artikel
Nummer

Korting
groep

Alstrut montagesystemen

SG = 22x11



AL 69

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

Artikel
Nummer

Korting
groep

S
SN 41 x 20  41 x 21 80009 1,43 6 m HA

Railprofiel lengte 6 meter

Sendzimir verzinkte profielen

S

SG 41 x 20  41 x 21 80010 1,26 6 m HA

Railprofiel, perforatie 22x11 mm  lengte 6 meterS

SNZ 41 x 20  41 x 21 80012 1,90 6 m HA

Railprofiel lengte 6 meterS

SGZ 41 x 20  41 x 21 80014 1,71 6 m HA

Railprofiel, perforatie 28x14 mm lengte 6 meterS

SG 41 x 41  41 x 41 80110 1,50 6 m HA

Railprofiel, perforatie 22x11 mm lengte 6 meterS

SNZ 41 x 41  41 x 41 80016 2,83 6 m HA

Railprofiel  lengte 6 meterS

SGZ 41 x 41  41 x 41 80018 2,65 6 m HA

Railprofiel, perforatie 28x14 mm lengte 6 meterS

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en

d=1,5 mm

d=1,5 mm

d=2,5 mm

d=2,5 mm

d=1,5 mm

d=2,5 mm

d=2,5 mm

stuk/m



AL 70

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

 Artikel
Nummer

Korting
groepVolbad thermisch

verzinkte profielen

VNZ 41 x 20             41 x 21 80102 1,90 6 m HA

Railprofiel  lengte 6 meter

V

V

VGZ 41 x 20             41 x 21 80101 1,71 6 m HA

V

VNZ 41 x 20D 41 x 42 80111 3,80 6 m HA

Railprofiel                                   lengte 6 meterV

VNZ 41 x 41 41 x 41 80104 2,83 6 m HA

V

VGZ 41 x 41 41 x 41 80103 2,65 6 m HA

V

VNZ 41 x 41D 41 x 82 80105 5,70 6 m HA

Railprofiel  lengte 6 meterV

Railprofiel, perforatie 28x14 mm lengte 6 meter

d=2,5 mm

d=2,5 mm

d=2,5 mm

d=2,5 mm

d=2,5 mm

d=2,5 mm

Railprofiel                                 lengte 6 meter

Railprofiel, perforatie 28x14 mm lengte 6 meter

stuk/m



NIEDAX  Artikel
Nummer

Volbad thermisch
verzinkte fittingen
gaten    14 mm

80251
80244
80201
80202

Vlakke plaat VF1000

V
V

Ø

80203

Vlakke plaat VF1001V

80204

Vlakke plaat VF1002V

80205

Vlakke plaat VF1003V

80262

Vlakke plaat VF1004V

80207

Vlakke plaat VF1006V

80208

Vlakke plaat VF1007V

80210

Vlakke plaat VF1009V

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en



NIEDAX  Artikel
Nummer

V
80211

Montagehoek VF1011V

80212

Montagehoek VF1012V

80213

Montagehoek VF1013V

80214

Montagehoek VF1014V

80215

Montagehoek VF1015/16V

80216

Montagehoek VF1017V

80217

Montagehoek VF1018V



AL 73

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

 Artikel
Nummer

Korting
groep

V
Montagehoek 80219 0,34 p/stuk HA

Montagehoek VF1020V

Montagehoek 80220 0,34 p/stuk HA

Montagehoek VF1021V

Hoekbeugel 80255 0,25 p/stuk HA

Hoekbeugel VF1029/45°V

Z-Beugel 80221 0,19 p/stuk HA

Z-Beugel VF1022, voor 41x20V

Z-Beugel 80222 0,19 p/stuk HA

Z-Beugel VF1023, voor 41x41 en 41x20DV

Z-Beugel 80223 0,31 p/stuk HA

Z-Beugel VF1024, voor 41x41DV

Montagehoek 80218 0,34 p/stuk HA

Montagehoek VF1019V

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en



AL 74

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

Artikel
Nummer

Korting
groep

V
U-Beugel 80224 0,30 p/stuk HA

U-Beugel VF1025, voor 41x20V

U-Beugel 80225 0,36 p/stuk HA

U-Beugel VF1026, voor 41x41 en 41x20DV

U-Beugel 80226 0,55 p/stuk HA

U-Beugel VF1027, voor 41x41DV

U-Beugel 80227 0,46 p/stuk HA

U-Beugel VF1028, voor 2 maal 41x41 en 41x20DV

U-Beugel 80254 0,31 p/stuk HA

U-Beugel VF1049, voor 41x41DV



NIEDAX  Artikel
Nummer

V
80228

Koppelstuk VF1033 extern, V

80245

Koppelstuk VF1034 extern, V

80229

Koppelstuk SF1036/20 intern, 

80230

Koppelstuk SF1036/41 intern, 

80247

Vloerplaat VF1037, V

80248

Vloerplaat VF1038, V

80249

Vloerplaat VF1039, V

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en

S

S



NIEDAX  Artikel
Nummer

V
80250

Vleugelstuk VF1040/41, V

Vleugelstuk VF1040/82, V

80231

Vleugelstuk VF1042, V

80279

Spanplaat VF, V

Flensdikte
mm



AL 77

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

Artikel
Nummer

Korting
groep

V
Balkklem 80234 3-30 0,25 p/stuk HA

Balkklem VF1046/105, voor 41x41, 41x20 en 41x20D (incl.bev.max.)V

Flensdikte
mm

Balkklem 80235 3-30 0,25 p/stuk HA

Balkklem VF1046/147, voor 41x41D (incl. bevestigingsmateriaal)V

Balkklem 80236 3-20 0,25 p/stuk HA

Balkklem VF1048 (excl. bevestigingsmateriaal)V

Balkklem 80232 3-20 0,13 p/stuk HA

Balkklem VF1043 (excl. conepoint bout)V

Balkklem 80233 3-20 0,26 p/stuk HA

Balkklem VF1044 (excl. conepoint bout)
voor 41x41 en 41x20D

V

Balkklem 80237 3-25 0,26 p/stuk HA

Balkklem VF1045 (excl. conepoint bout)
voor 41x41 en 41x20D

V

Balkklem 80253 3-20 0,17 p/stuk HA

Balkklem VF1047 (excl. conepoint bout)V

Conepoint bout 80305 0,03 p/stuk HA

Conepoint bout V M10x40V

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en



NIEDAX  Artikel
Nummer

E
     80315

80310
80302
80307

Glijmoer E

80316
80311
80303

Glijmoer E met korte veer

80314
80313
80301
80306

Glijmoer E met lange veer

58460
58462
58464
58466

Glijmoer VV

58470
58472
58474
58476

Glijmoer V met korte veerV

58480
58482
58484
58486

Glijmoer V met lange veerV

E

E

E



AL 79

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

Artikel
Nummer

Korting
groep

K
Eindkap 41 x 20 50242 0,01 25 stuk HA

Eindkap PR, uitwendig, geel

Eindkap 41 x 41 50243 0,01 25 stuk HA

Eindkap PR, uitwendig, geel

Eindkap 41 x 20 80243 0,01 10 stuk HA

Eindkap PR, inwendig, zwart

Eindkap 41 x 41 80108 0,01 50 stuk HA

Eindkap PR, inwendig, zwart

Deksel zwart 80106 0,07 3 m HA
Deksel wit 80107 0,07 3 m HA

Deksel railprofiel, kunststof  lengte 3 meter

K

K

K

K

K

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en

stuk/m



AL 80

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

 Artikel
Nummer

Korting
groep

R4NZ 41x20 41 x 21 81104 1,90 6 m HA

Railprofiel R4NZ lengte 6 meter

Roestvast stalen profielen

R4

R4
R4GZ 41x20              41 x 21 81108 1,71 6 m HA

Railprofiel R4GZ, perforatie 28x14 mm lengte 6 meterR4

R4NZ 41x41 41 x 41 81101 2,83 6 m HA

Railprofiel R4NZ  lengte 6 meterR4

R4GZ 41x41 41 x 41 81105 2,65 6 m HA

Railprofiel R4GZ, perforatie 28x14 mm lengte 6 meterR4

R4NZ 41x41D            41 x 82 81102 5,70 6 m HA

Railprofiel R4NZ lengte 6 meterR4

d=2,5 mm

d=2,5 mm

d=2,5 mm

d=2,5 mm

d=2,5 mm

R4NZ 41x20D            41 x 42 81106 3,80 6 m HA

Railprofiel R4NZ lengte 6 meterR4
d=2,5 mm

stuk/m



NIEDAX  Artikel
NummerRoestvast stalen fittingen

gaten    14 mmØ

81200
81260
81201
81202

Vlakke plaat R4F1000R4

R4
81203

Vlakke plaat R4F1001

81204

Vlakke plaat R4F1002

81205

Vlakke plaat R4F1003

81261

Vlakke plaat R4F1004

81207

Vlakke plaat R4F1006

81208

Vlakke plaat R4F1007

Vlakke plaat R4F1008

Vlakke plaat R4F1009

R4

R4

R4

R4

R4

R4

R4

R4

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en



NIEDAX  Artikel
Nummer

R4
81211

Montagehoek R4F1011

81212

Montagehoek R4F1012

81213

Montagehoek R4F1013

81214

Montagehoek R4F1014

Montagehoek R4F1015/16

Montagehoek R4F1017

Montagehoek R4F1018

R4

R4

R4

R4

R4

R4

R4



AL 83

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

 Artikel
Nummer

Korting
groep

R4
Montagehoek 81219 0,34 p/stuk HA

Montagehoek R4F1020

Montagehoek 81220 0,34 p/stuk HA

Montagehoek R4F1021

Hoekbeugel 81263 0,25 p/stuk HA

Hoekbeugel R4F1029/45°

Z-Beugel 81262 0,19 p/stuk HA

Z-Beugel R4F1022, voor 41x20

Z-Beugel 81221 0,19 p/stuk HA

Z-Beugel R4F1023, voor 41x41 en 41x20D

Z-Beugel 81222 0,31 p/stuk HA

Z-Beugel R4F1024, voor 41x41D

R4

R4

R4

R4

R4

R4

Montagehoek 81218 0,34 p/stuk HA

Montagehoek R4F1019R4

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en



NIEDAX  Artikel
Nummer

R4

U-Beugel R4F1025, 

81224

U-Beugel R4F1026, 

U-Beugel R4F1027, 

U-Beugel R4F1028, 

81239

U-Beugel R4F1049, 

R4

R4

R4

R4

R4



AL 85

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

Artikel
Nummer

Korting
groep

R4

R4

Koppelstuk 81227 0,84 p/stuk HA

Koppelstuk R4F1033 extern, voor 41x41

Koppelstuk                                   81264 0,65 p/stuk HA

Koppelstuk R4F1034 extern, voor 41x20

Vloerplaat       81247 0,50 p/stuk HA

Vloerplaat R4F1037, voor 41x41D

Vloerplaat       81248 0,50 p/stuk HA

Vloerplaat R4F1038, voor 41x41

R4

R4

R4

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en

Vleugelstuk 81256 0,80 p/stuk HA

Vleugelstuk R4F1040/41, voor 41x41R4

Vleugelstuk 81228 0,61 p/stuk HA

Vleugelstuk R4F1042, voor 41x41R4



AL 86

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

Artikel
Nummer

Korting
groep

R4
Balkklem 81231 3-30 0,25 p/stuk HA

Balkklem R4F1046/105, voor 41x41, 41x20 en 41x20D
(incl. bevestigingsmateriaal)

53218melkklaB 3-30 0,25 p/stuk HA

Balkklem R4F1046/147, voor 41x41D (incl. bevestigingsmateriaal)

23218melkklaB 3-20 0,12 p/stuk HA

Balkklem R4F1048 (excl. bevestigingsmateriaal)

Balkklem 81229 3-20 0,13 p/stuk HA

Balkklem R4F1043 (excl. conepoint bout)

03218melkklaB 3-20 0,26 p/stuk HA

Balkklem R4F1044, voor 41x41en 41x20D
(excl. conepoint bout)

73218melkklaB 3-25 0,50 p/stuk HA

Balkklem VF1045, voor 41x41en 41x20D
(excl. conepoint bout)

R4

R4

R4

R4

R4

R4

Flensdikte
mm

63218melkklaB 3-20 0,17 p/stuk HA

Balkklem R4F1047, voor 41x41en 41x20D
(excl. conepoint bout)

R4

30,0t 81305uob tniopenoC p/stuk HA

Conepoint bout R4 M10x40R4



AL 87

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

 Artikel
Nummer

Korting
groep

R4

Glijmoer R4

Glijmoer R4 met korte veer

Glijmoer R4 met lange veer

R4

R4

R4

Glijmoer      M6 81315 0,028      100 stuk HA
Glijmoer M8 81310 0,026    100 stuk HA
Glijmoer M10 81302 0,035    100 stuk HA
Glijmoer M12 81307 0,040    100 stuk HA

Glijmoer      M6 81316 0,029      100 stuk HA
Glijmoer M8 81311 0,027     100 stuk            HA
Glijmoer M10 81303 0,035     100 stuk HA
Glijmoer M12 81308 0,041    100 stuk HA

Glijmoer      M6 81314 0,030      100 stuk HA
Glijmoer M8 81313 0,028    100 stuk HA
Glijmoer M10 81301 0,036    100 stuk HA
Glijmoer M12 81306 0,042    100 stuk HA

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en



AL 88

stuk

Afmetingen
mm

H x B

NIEDAX
Typenummer

 Artikel
Nummer

Korting
groep

K
Eindkap 41 x 20 50242 0,01 25 stuk HA

Eindkap PR, uitwendig, geel

Eindkap 41 x 41 50243 0,01 25 stuk HA

Eindkap PR, uitwendig, geel

Eindkap 41 x 20 80243 0,01 10 stuk HA

Eindkap PR, inwendig, zwart

Eindkap 41 x 41 80108 0,01 50 stuk HA

Eindkap PR, inwendig, zwart

K

K

K

K

stuk/m

Deksel zwart 80106 0,07 3 m HA
Deksel wit 80107 0,07 3 m HA

Deksel railprofiel, kunststof                           lengte 3 meterK



NIEDAX  Artikel
Nummer

aantekeningen

Al
st

ru
t

m
on

ta
ge

-
sy

st
em

en



24

NIEDAX  Artikel
Nummer

Leveringsvoorwaarden




